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Duragao da prova: 2h30min

1. Considere a seguinte expressao regular (a|b)*abb(alb)*.

(a) Construa o autémato finito nao deterministico correspondente.
(b) Construa o autémato finito deterministico correspondente.
(¢) Construa um reconhecedor Ry, correspondente (em linguagem algoritmica “C-

like”, algoritmo e estruturas de dados).

2. Podemos descrever as expressoes do Cdlculo A da seguinte forma:

Uma expressao do Cdlculo A é uma varidvel; ou um simbolo A seguido
de uma varidvel seguida de uma expressao; ou um paréntesis esquerdo
seguido de uma expressao seguida de expressao seguida de um paréntesis.

(a) Construa uma gramatica independente do contexto para expressoes do Cdlculo
A

(b) Construa os ficheiros Flex, e Bison capazes de construir um reconhecedor para
expressoes do Cdlculo A.

3. Considere uma gramatica com o seguinte conjunto de produgoes:

Z — AXd|BX | C

A—B|C
B — CXb
C—c
X —e€

derive um reconhecedor SLR(1) para esta gramatica.




